国务院推出六大措施进一步减税

增值稅稅率由四档减至三档

国务院总理李克强4 月19日主持召开国务院常 务会议,决定推出进一步 减税措施, 持续推动实体 经济降成本增后劲。

一是继续推进营改 增, 简化增值税税率结 构。从今年7月1日起, 将增值税税率由四档减至 17%、11%和6%三档,取 消13%这一档税率;将农 产品、天然气等增值税税 率从 13% 降至 11%。同 时,对农产品深加工企业 购入农产品维持原扣除力 度不变,避免因进项抵扣 减少而增加税负。

二是扩大享受企业所 得税优惠的小型微利企业 范围。自2017年1月1日 至2019年12月31日,将 小型微利企业年应纳税所 得额上限由30万元提高到 50万元,符合这一条件的 小型微利企业所得减半计 算应纳税所得额并按20%

优惠税率缴纳企业所得

三是提高科技型中小 企业研发费用税前加计扣 除比例。自2017年1月1 日到 2019年12月31日, 将科技型中小企业开发新 技术、新产品、新工艺实 际发生的研发费用在企业 所得税税前加计扣除的比 例,由50%提高至75%。

四是在京津冀、上海、 广东、安徽、四川、武汉、西

安、沈阳8个全面创新改革 试验地区和苏州工业园区 开展试点,从今年1月1日 起,对创投企业投资种子 期、初创期科技型企业的, 可享受按投资额70%抵扣 应纳税所得额的优惠政 策;自今年7月1日起,将 享受这一优惠政策的投资 主体由公司制和合伙制创 投企业的法人合伙人扩大 到个人投资者。政策生效 前2年内发生的投资也可

享受前述优惠。

五是从今年7月1日 起,将商业健康保险个人 所得税税前扣除试点政策 推至全国,对个人购买符 合条件的商业健康保险产 品的支出, 允许按每年最 高2400元的限额予以税前

六是将2016年底到期 的部分税收优惠政策延长 至2019年底,包括:对物 流企业自有的大宗商品仓 储设施用地减半计征城镇 土地使用税;对金融机构 农户小额贷款利息收入免 征增值税,并将这一优惠 政策范围扩大到所有合法 合规经营的小额贷款公 司;对高校毕业生、就业 困难人员、退役士兵等重 点群体创业就业, 按规定 扣减增值税、城市维护建 设税、教育费附加和个人 (企业) 所得税等。

据新华社



4月17日,在印度阿姆利则,女孩查哈特(中)和父母在家中。查哈特只有 8个月大,体重据报道超过17公斤。

食药监总局:

"浏阳河红色经典"酒等 9批次食品被检出不合格

国家食品药品监督 管理总局日前通告称,食 药监总局近期组织抽检 食用油、油脂及其制品、 酒类、蜂产品等11类食 品1632批次样品,发现9 批次样品不合格。其中, 由王一实业集团精彩生 活超市有限公司销售的 标称长沙市浏阳河酒业 有限公司生产的"浏阳河 红色经典"酒(七年陈 酿),氰化物检出值比标 准规定高出33.5倍。

根据食品安全国家 标准,个别项目不合 格, 其产品即判定为不 合格产品。其他8批次 不合格产品包括:

黄金果食品旗舰店 在天猫(网站)销售的 标称新余市岳洲油脂有 限公司生产的2批次野 生茶油,过氧化值检出 值高于标准规定。

武汉市葆春蜂王浆 有限责任公司田园小区 专卖店销售的标称武汉 市葆春蜂王浆有限责任 公司生产的西西果蜂蜜,

嗜渗酵母计数检出值高 于标准规定。

江山蜂产品旗舰店 在京东(网站)销售的 标称浙江江山健康蜂业 有限公司生产的雪蜜 (苕子蜜), 氯霉素被检 出。标准规定为不得检

购美食品专营店在 天猫 (网站) 商城销售 的标称河北古松农副产 品有限公司生产的白砂 糖,色值检出值高于标 准规定。

老字号・方家铺子 官方旗舰店在1号店 (网站) 销售的标称方家 铺子(莆田)绿色食品 有限公司生产的单晶冰 糖,蔗糖分检出值低于 标准规定;还原糖分检 出值高于标准规定;二 氧化硫检出值高于标准

谷绿农品旗舰店在1 号店(网站)销售的标 称义乌市荣思食品厂生 产的红糖粉,不溶于水 杂质检出值高于标准规

御果农庄旗舰店在 天猫 (网站) 商城销售 的标称漳州山峰食品有 限公司生产的御果农庄 多晶体黄冰糖(老冰 糖),色值检出值高于标 准规定。

据了解,氰化物是 白酒中一项重要的安全 指标, 白酒中氰化物超 标可能是生产者直接使 用不符合规定的原料加 工或用木薯为原料的酒 精勾调制成成品白酒上 市出售,也可能是生产 工艺去除氰化物不彻底 造成。

根据通告,上述不 合格产品已被责令下 架、召回。食药监总局 强调,不合格产品涉及 非法添加等严重违法行 为的,属地食品药品监 管部门务必追根溯源, 一查到底; 涉嫌犯罪 的,要按程序移送有关 部门追究刑事责任。

据新华社

天舟一号今日19时41分发射

将与天宫二号讲行自动交会对接

据中国载人航天工 程办公室消息,经空间 实验室飞行任务总指挥 部研究决定,瞄准4月 20日19时41分发射天 舟一号货运飞船。

长征七号运载火箭是 为我国空间站工程发射 货运飞船研制的新一代

中型运载火箭,采用绿色 环保的液氧煤油推进剂, 于2016年6月25日在海 南文昌航天发射场成功 首飞。这次飞行任务是我 国天舟货运飞船和长征 七号运载火箭组成的空 间站货物运输系统的首 次实用性亮相,将为我国

空间站组装建造和长期运 营奠定重要技术基础。

天舟一号货运飞船 发射升空后,将进入高度 约380公里的运行轨道, 之后将与在轨运行的天 宫二号空间实验室进行 自动交会对接。

据新华社

特朗普签署行政令 要求改革美国签证政策

美国总统特朗普18 日签署一份行政令,要 求改革目前的签证政 策,并采取措施让政府 采购更多国产货。

这份《买美国货、 雇美国人行政令》要求 美国政府相关部门就目 前的政府采购项目和移 民项目进行全面评估, 以堵住损害美国劳动者 利益的漏洞,并对签证 政策进行改革,以吸引 最具竞争力的人才到美 国工作生活。

行政令规定: "在这 份行政令生效后220天 内,商务部长应和国务 卿、行政管理和预算局 主任以及美国贸易代表 一道向总统提交一份报 告,其中应包含如何加 强购买国货相关法律的 执行力度。"

行政令要求, 国务 卿等相关政府部门负责 人"应以最快的速度" 推出新的与移民系统相 关的政策和指导意见以 保护美国劳动者的利 益,如对移民诈骗和滥 用移民政策的预防措 施。国务卿等相关政府 部门负责人还"应以最

快的速度提出改革 H1B 签证的建议,以保证 H1B签证发放给那些最 具劳动技能或薪金最高 的申请人"。

H1B 签证是美国面 向高技术外籍人才发放 的签证, 其初衷是满足 国内企业对高技术人才 的需求。美国每年发放 约8.5万份H1B签证, 而2017年收到了19.9万 份申请。目前H1B签证 发放采取抽签制度,其 中硕士和博士毕业生中 签几率高于本科毕业生。

据新华社

想减肥?交个喜欢运动的朋友!

研究发现运动习惯可以"传染"

想减肥? 先交个喜 欢运动的朋友!美国一 项最新研究发现,运动 习惯能够"传染",朋友 的示范作用会让人跑得 更快、消耗更多的热量。

先前研究发现,如 果一个人肥胖,会让其 朋友出现肥胖的风险增 长57%;如果两个人视 对方为亲密好友,其中 一人变胖时,另一个变 胖的几率提高了171%。

美国麻省理工学院

研究人员在英国《自然・ 通讯》杂志上报告说,就 像肥胖可以"传染",可 能存在一种行为学机 制,影响着人们的工作 生活。为研究这个问题, 研究人员收集了约110 万人的运动数据,结合 他们的海量社交网络信 息一起分析。结果发现, 喜欢跑步的人最容易受 到好友的积极影响。平 均来看,一个人每多跑1 公里,能让其好友多跑

300米;多跑10分钟,能 让好友多跑3分钟。

研究人员尼古拉德 斯说,这一现象可能是 人们的竞争心理造成 的,不过这种影响在两 性中存在差别。男性的 运动习惯能对男性产生 强烈影响, 女性对男性 和女性的影响程度适 中, 男性对女性不能产 生任何影响, 女性运动 更多靠自我规划和监督。

据新华社